Giovanni Pascoli fotografo























Giovanni Pascoli fotografo

Inaugurazione mostra

sabato 30 settembre ore 11.00 Palazzo Pancrazi via di Mezzo, 45

BARGA

30|09|2023 - 3|12|2023

Orari di apertura:

lun - ven 8.00 -14.00; sab - dom 10.00 - 20.00 Informazioni: +39 348 75 05 767

INGRESSO LIBERO

Giovanni Pascoli era appassionato di fotografia, tanto da averne oltre un migliaio: le raccoglieva, le conservava, le esponeva in casa.

Molte le realizzava lui stesso, con la sua macchina fotografica Kodak.

Con le fotografie del poeta possiamo ritornare a quel mondo di oltre un secola fa, che Pascoli ci ha lasciato nei suoi testi, nelle sue immagini.

Per la prima volta la mostra presenta una selezione di immagini realizzate dal fotografo Giovanni Pascoli.

A cura di Lab Film

Promossa dal Comune di San Mauro Pascoli con il finanziamento del Ministero della Cultura (Fondo Cultura 2021) In collaborazione con Fondazione Giovanni Pascoli Comune di Barga

Si ringrazia MET Santarcangelo